



40. dětský filmový a televizní festival Oty Hofmana

PLANÁ 6.-10. října 2008

pondělí 6.října

DEN SE ZDEŇKEM TROŠKOU

ve 20,00 hodin Vstupné 39,-Kč

POKLAD HRABĚTE CHAMARÉ



Režisér Zdeněk Troška si podle svého upravil novelu Aloise Jiráska, příběhu vtiskl dynamiku, prudké průlety kamerou či barokně expresivní obrazy mají evokovat druhou půli 18. století, kdy dosavadní ztuhlé poměry naruší liberalizace šířená vídeňskou vládou, schyluje se k vydání tolerančního patentu. Dosud se však protestantské knihy tajně pašují. Režisér se soustředí hlavně na bizarního zámeckého pána, jenž věří pověstem o tajemném pokladu, který chce za každou cenu nalézt

úterý 7.října

ve 20,00 hodin Vstupné 39,-Kč

PELÍŠKY



Retrokomedie režiséra Jana Hřebejka a scenáristy Petra Jarchovského, vypráví příběh těžkého příběhu, pojednaný v nejlepších

tradicích české filmové komedie – nostalgicky laděných filmů, prodchnutých poezií, humanismem, ale i nakažlivou legrací a situačními gagy. Děj filmu je zasazen do

pražské čtvrti Staré Košiče na konci šedesátých let, s krátkým epilogem přesahujícím do let sedmdesátých. Jemná poetika a humorná nadsázka jsou charakteristické pro mozaikové vyprávění životních osudů tří generací - stárnoucích rodičů, dospívající mládeže a malých dětí - ve zvláštním období našich dějin.

středa 8.října

DEN S VÁCLAVEM VORLÍČKEM

ve 20,00 hodin Vstupné 39,-Kč

KDO CHCE ZABÍT JESSII?



Manželství docentů Beránkových dospělo do pokročilé fáze stereotypu. Paní docentka (Dana Medřická) věnuje svůj život kariéře a podařilo se jí vyvinout přístroj, s jehož pomocí je možné nahlédnout do snů zkoumaného subjektu a podle potřeby je změnit. Docentka ovšem nepočítá s vedlejším účinkem svého vynálezu - sny se totiž zhmotňují. Jejímu choti Jindřichovi (Jiří Sovák) se jedné noci zdá o hrdinech comicsu Káji Saudka a do reálného světa se díky tomu dostává comicsová kráska Jessie (Olga Schoberová) a její nepřítel Superman a Pistolník (Juraj Višný a Karel Effa). K nelibosti paní docentky se Jessie zamiluje do Jindřicha a je tedy třeba zprovdit ji ze světa...

čtvrtek 9.října

DEN S ČESKOU TELEVIZÍ

ve 20,00 hodin Vstupné 39,-Kč

GYMPL



V prvním plánu jde o příběh party studentů gymnázia, kteří se věnují malování graffití. Na pozadí se ale odkrývají problémy mladé generace, konflikt mezi konformitou a naprostou svobodou, odpovědností a životem okamžiku, konflikt mezi školou, která je odcizená realitě, a studenty, kteří chtějí dělat skutečné věci. Hlavními hrdiny je dvojice gymnazistů Petr a Pavla, jejich učitele Tomáše a jeho ženy Aleny. Divák se dostává ze zaběhlých školních pravidel do temného nočního reje, kde sprejeři žijí svůj vysněný život. Nespoutaná svoboda, ignorance všech pravidel, i hip-hopová muzika dokresluje dramatický, téměř dobrodružný příběh.

pátek 10.října

ve 20,00 hodin Vstupné 64,-Kč

MÁJ



Láska, vášeň, ale i vina a trest, to vše se odehraje ve filmu Máj na pozadí přírody - démonické a lhostejné síly, která jako všudypřítomná bytost tepe vlastním rytmem, konfrontována s lidskými vášněmi. Film zaujme silným příběhem, skvělými hereckými výkony, nádhernou kamerou a moderní filmovou hudbou - spojením kytarových partů skupiny Support Lesbiens a symfonického orchestru.